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• Egy szomorú hírrel kényszerülök kezdeni cikkemet. An-
nak ellenére, hogy azon fáradozunk, hogy településünk fej-
lõdjön, környezetünk kulturáltabbá váljon, vannak, akik nem
becsülik munkánkat, a már megvalósult beruházásokat.

Településünkön idén is sok területen igyekeztünk javí-
tani, fejleszteni a meglévõ állapotokon.

Elkészült többek között a Temetõben, a Ravatalozóhoz
vezetõ út térburkolattal való ellátása, a Katolikus Templom
elõtti járdaszakasz térkövezése, a Temetõ út – Rákóczi út
sarkán lévõ Boglárka virágbolt elõtti buszmegállóhoz a járda
kiépítése. Továbbá a Rákóczi úti járda felújítása, így a Sport
utcától a Református Templomig új, aszfaltozott járdán jut-
hatnak el a gyalogosok és a kerékpárosok.

Befejeztük az Arany János Általános Iskola Battha Sá-
muel úti épületének tetõfelújítását, és a nyílászárók cseré-
jét is.

Sajnos, van aki nem örül, hogy szépül, fejõdik települé-
sünk, és intézményei, hanem megrongálja, tönkreteszi az
újonnan készült létesítményeket. Az iskola új tetõszerke-
zetéhez készült új ereszcsatorna függõleges lefolyóelemeit
több helyen a falra taposták, ököllel laposra verték.

Hasonlóképpen járt a tavaly átadott új játszótér keríté-
se is. Ismeretlenek a fõút felõli kerítésszakasz több elemét
megrongálták, megrugdosták.

Felháborítónak és elítélendõnek tartom ezt a magatar-
tást. Az önkormányzat megtette a szükséges intézkedése-
ket és mindent elkövet annak érdekében, hogy kézre kerül-
jenek az elkövetõk.

Kérek minden jóérzésû embert, és a gyerekeket is, aki
elkötelezett amellett, hogy közösen óvjuk és õrizzük meg
településünk értékeit, jelezzen önkormányzatunk felé
(akár személyesen nekem, a jegyzõ asszonynak vagy a kép-
viselõknek), ha bármilyen információval segíteni tud a ron-
gálások felderítésében.

Tisztelettel kérem a Lakosságot, hogy településünkön
az elkészült fejlesztések megóvásában legyenek partnere-
ink, mert csak így, együtt tudjuk az utókor számára meg-
õrizni azokat!

• 2012. október 5-én tartotta önkormányzatunk az Idõsek
világnapját. Az iskolások, óvodások színvonalas produkció-
val köszöntötték az idõseket. Köszönet a gyerekeknek és a

Tisztelt Lakosság!
felkészítõ iskola- és óvodapedagógusoknak, illetve a szü-
lõknek. Mûsorukat követõen Pohly Boglárka operett-
énekesnõ neves operettslágerekbõl összeállított gálamûso-
rát hallgathatták meg a jelenlévõk. Az elõadások közben
önkormányzatunk különféle süteményekkel vendégelte
meg a nyugdíjasokat. Itt köszönöm meg a nagykátai szék-
helyû, szikvízgyártó Nagy Buborék Kft.-nek, hogy üdítõ,
ásványvíz és szódavíz felajánlásával támogatta rendezvé-
nyünket.

• Pál Józsefné, Eszti nénit 90. születésnapja alkalmából
otthonában köszöntöttük, dr. Illés Zsuzsanna jegyzõ asz-
szonnyal. Ezen alkalomból az önkormányzat nevében jó
egészséget és további boldog éveket kívántunk települé-
sünk szépkorú polgárának.

• 2012. október 8-án délután a Szabó Magda Községi
Könyvtár és Teleházban, az Országos Könyvtári Napok ke-
retében régi kedves barátunk, Basa László tanár úr tartott
elõadást „Kossuth Lajos 1849-ben a Tápió mentén” címmel.
A tanár úr igen részletes és átfogó elõadásában felvillan-
totta annak a hatalmas anyagnak és tudásnak jónéhány
részletét, amelyre több évtizedes gyûjtõmunkával tett
szert. Mi sem bizonyítja jobban, hogy mennyire elmélyült

(Folytatás a következõ oldalon!)
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a közönség az élvezetes s hosszúra nyúlt elõadásban, mint
hogy a 17 órakor kezdõdött elõadást még 20 óra körül is
élénken s nagy figyelemmel hallgatták az érdeklõdõk. A
program végén a népi mesterségeket bemutató kiállítás
megtekintésére nyílt mód, melynek összeállítása Benéné
Árvai Erika keze munkáját dicséri. Köszönjük mindkettõ-
jük lelkiismeretes felkészülését és hozzáállását.

• Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot a csatornaberuhá-
zással kapcsolatban, hogy településünk esetében is kivá-
lasztásra került a kivitelezõ cég (a Tápiómenti CME Kon-
zorcium tagja, a Mészáros és Mészáros Kft.), amellyel a Tá-
piómenti Területfejlesztési Társulás nevében, annak elnö-
ke, Kocsi János, Nagykáta város polgármestere megkötötte
a vállalkozási szerzõdést. Az elsõ kapavágás a kiviteli ter-
vek elkészültének, a szükséges engedélyek beszerzésének
és az idõjárás függvényében akár még idén vagy jövõ ta-
vasszal történhet. Ezt mindenképpen megelõzi egy lakossá-
gi tájékoztató fórum. A kivitelezõ cég képviselõjének el-
mondása szerint, minden egyes ingatlantulajdonossal
egyeztetni fognak a telkükre történõ bekötés ügyében.

• Az elõzõ lapszámból, a falunapi köszönetnyilvánításból
kimaradt – s ezért utólagosan is elnézést kérünk – néhány
támogatónk, akik munkájukkal járultak hozzá rendezvé-
nyünk sikeréhez. Külön köszönöm a Polgárõrség elnöké-
nek, Hajnal Antalnak, és minden tagjának, aki részt vett a
rendezvény biztosításában, továbbá köszönöm Botos

Ernõnének és Bartosné Koncz Andreának a tevékenységét,
akik a Polgármesteri Hivatal részérõl a technikai feltételek
biztosításával vették ki részüket a munkából.

• Tájékoztatom továbbá a helyi polgárokat, hogy az Ipar-
testület támogatásával elindult egy nemes kezdeményezés
az Arany János Általános Iskola tornatermi székeinek le-
cserélésére. Az ipartestületi tagokon túl – velem egyetem-
ben – több képviselõ is jelezte, hogy megvásárolna, felaján-
lana néhány széket az iskola részére. A székeket akkor vol-
na érdemes megvásárolni, ha összegyûlne egy nagyobb
mennyiségû felajánlás, így egyszerre és egy fajta széket le-
hetne beszerezni. Kérem, hogy akinek lehetõsége engedi,
és bármekkora összeggel hozzá tud járulni a kezdeménye-
zéshez, jelezze a Polgármesteri Hivatalban.

Fodor Zoltán
polgármester

• Október 23-án a Székely József Református Általános
Iskola tanulói látványos ünnepi mûsorral készültek nemze-
ti ünnepünk alkalmából. Köszönöm a gyerekek és a felké-
szítõ pedagógusok fáradozását. A mûsort követõen a Szent
Márton-emlékparkban a megemlékezés koszorúit helyez-
tük el, az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére
állított kopjafánál. Majd átvonultunk a Református Teme-
tõbe, Kiss Kálmán sírjához. A hõsi halált halt fiatalember
sírjánál díszpolgárunk, dr. Gedai István osztotta meg ve-
lünk gondolatait, méltatva az ifjúság szerepét az ’56-os ese-
ményekben.

Tisztelt Lakosság!
A képviselõ-testület 2012. október 25-én tartotta munka-
terv szerinti, soron következõ ülését. Az ülésen kilenc fõ
képviselõ vett részt.
Az 1. napirendi pontnál Szentlõrinckáta Önkormányzata
részérõl Horváth László polgármester úr és Kimák József-
né jegyzõ asszony tájékoztatta a képviselõket a közös ön-
kormányzati hivatal esetleges megalakítása ügyében. Szent-
lõrinckáta lakosságszáma nem haladja meg a kétezer fõt.
Az új önkormányzati törvény értelmében, ha a község la-
kosságszáma nem haladja meg a kétezer fõt, akkor más ön-
kormányzattal közös önkormányzati hivatalt kell alakítani-
uk, legkésõbb 2013. március 1-jéig.

A 2. napirendi pontnál a képviselõk elfogadták a Védõnõi
Szolgálat munkájáról szóló beszámolót.
A 3. napirendi pontnál a Napközi Otthonos Óvoda munká-
járól szóló beszámolót vitatták meg és fogadták el a képvi-
selõk.
A 4. napirendi pontnál egyhangúlag jóváhagyták az Arany
János Általános Iskola és a Szabó Magda Községi Könyvtár
és Teleház munkájáról szóló beszámolót.
Az 5. napirendi pontnál szintén egyhangúlag elfogadták a
Székely József Református Általános Iskola munkájáról
szóló tájékoztatót.
A 6. napirendi pontnál tárgyalták a közoktatási intézmény
(iskola) mûködtetési kötelezettség alóli felmentése ügyében

Jegyzõi tájékoztató a képviselõ-testület ülésérõl
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a tájékoztatót. 2013. január 1-jétõl, a 3000 fõt meghaladó la-
kosságszámú település önkormányzata gondoskodik az isko-
lák ingó és ingatlan vagyonának mûködtetésérõl. Az önkor-
mányzatok 2012. október 31-ig a mûködtetés alóli felmentést
akkor kérhették, ha – külön jogszabályban meghatározott –
gazdasági és jövedelemtermelõ képességük hiányzik. A szent-
mártonkátai önkormányzat a jogszabályi elõírások szerint
nem kérhette a felmentést, így 2013. január 1-jétõl a képvise-
lõ-testület köteles gondoskodni továbbra is az iskola ingó és
ingatlan vagyonának mûködtetésérõl.
A 7. napirendi pontnál dr. Laczkó Katalin gyermekorvos
további megbízásáról hoztak döntést.
A 8. napirendi pontnál döntöttek az áramszolgáltatásra ki-
írt közbeszerzési pályázat nyertesérõl. A pályázat nyertese
az MVM Partner Energiakereskedelmi Zrt.
A 9. napirendi pontnál a földgázszolgáltatásra kiírt közbe-
szerzés nyertesének a Fõvárosi Gázmûvek Zrt.-t hirdették ki.
A 10. napirendi pontnál a Duna–Tisza Közi Hulladékgaz-
dálkodási Rendszer gesztorának beruházásiköltség-hányad
megfizetése iránti kérelmében hoztak döntést.
A következõ napirendi pontnál elfogadta a képviselõ-testü-
let a szociális étkeztetés szakmai programját.
A 12. napirendi pontnál döntöttek arról, hogy az Ipartes-
tület részére, a 2012. december 1-jén megrendezésre kerü-
lõ bálra ingyenesen biztosítják az iskola tornatermét. Az
Ipartestület kérelmében továbbá kérte, hogy a tornaterem-
ben új székek egy részének vásárlásához járuljon hozzá a
képviselõ-testület. A község jelenlegi anyagi helyzetének
figyelembevételével úgy döntöttek a képviselõk, hogy a no-
vemberi képviselõ-testületi ülésen hozzák meg végleges
döntésüket.

Több kérelem érkezett a képviselõ-testület felé az iskola
tornatermének bérlése iránt.

A képviselõk engedélyezték önvédelmi oktatás, kosár-
labdaedzés és asztalitenisz-foglalkozások megtartását az in-
tézményben.
A következõ napirendi pontnál közvilágítási lámpatest fel-
szerelésérõl döntöttek, a Rudnay Gy. utca és Arany János
utca keresztezõdésénél.
A 17. napirendi pontnál egyelõre nem hagyták jóvá a sport-
pálya térvilágításának bõvítését.
A 18. napirendi pontnál döntöttek arról, hogy az önkor-
mányzat részt vesz a Bursa Hungarica Felsõoktatási ösztön-
díjpályázaton. A pályázati felhívás jelen újságban, illetve a
község honlapján elolvasható.
A 19. napirendi pontnál a polgármester úr tájékoztatta a
képviselõket az elmúlt képviselõ-testületi ülés óta történt
eseményekrõl.
A következõ napirendi pontnál tárgyalták a Széchenyi utca
lakosainak kérelmét, melyben súlykorlátozó közlekedési
tábla kihelyezését kérték.
Zárt ülésen, egyéni kérelemben, átmeneti segély ügyében
benyújtott fellebbezést bíráltak el.

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
A képviselõ-testület következõ, munkaterv szerinti ülésére
2012. november 29-én, csütörtökön, 17 órai kezdettel kerül
sor, a Polgármesteri Hivatal dísztermében.
Tisztelt Lakosság! A képviselõ-testületi ülések jegyzõkönyvei

teljes terjedelemben elolvashatóak a könyvtárban és a község

www.szentmartonkata.hu honlapján.

Dr. Illés Zsuzsanna
jegyzõ

A Polgármesteri Hivatal nevében ezúton megköszönjük Burgyánné Takács Erikának, dr. Csanálosy Józsefnénak, Gyuricza

Ildikónak és Szalóki Pálnénak, hogy lelkiismeretes munkájukkal segítették a tüdõszûrés zavartalan lebonyolítását.
Szentmártonkáta, 2012. november 5.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyzõ

Szentmártonkáta Önkormányzata csatlakozott a 2012/2013.
évi Bursa Hungarica Felsõoktatási Ösztöndíj pályázathoz.

Az elõzõ éviekhez képest fontos változás, hogy az ösz-
töndíjra jogosult tanulók mostantól csak elektronikus re-
gisztrációt követõen nyújthatják be pályázatukat.

2012. november 23-ig a Polgármesteri Hivatalban nyújt-
ható be az „A”, illetve „B” típusú 2013. évi Bursa Hungarica
Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat.

Az Emberi Erõforrás Támogatáskezelõ által kiírt pá-
lyázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pályá-
zatkezelési és Együttmûködési Rendszerében (EPER-
Bursa rendszer) pályázói regisztráció szükséges, amely a
https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx címen ér-
hetõ el.

Szentmártonkáta Önkormányzat Szociális és Egészség-
ügyi Bizottsága csak az illetékességi területén állandó lakó-

hellyel rendelkezõ, szociális szempontból rászorult pályá-
zókat részesítheti támogatásban.

„A” típusú pályázat
Azok pályázhatnak, akik felsõoktatási intézményben (felsõ-
oktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejû (nappali
tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget eredményezõ
alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredmé-
nyezõ mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy
felsõfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

„B” típusú pályázat
A 2012/2013-as tanévben utolsó éves, érettségi elõtt álló
középiskolások, valamint a felsõfokú diplomával nem ren-
delkezõ, felsõoktatási intézménybe még felvételt nem nyert
érettségizettek pályázhatnak.

(Folytatás a következõ oldalon!)

Tisztelt Lakosság!
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Azok jelentkezhetnek, akik a 2013/2014-es tanévtõl kez-
dõdõen felsõoktatási intézmény keretében teljes idejû
(nappali tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget
eredményezõ alapképzésben, egységes, osztatlan képzés-
ben vagy felsõoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíj-
ban, akik 2013-ban elõször nyernek felvételt felsõoktatási
intézménybe, és tanulmányaikat a 2013/2014-es tanévben
ténylegesen megkezdik.

A pályázatok teljes terjedelemben elolvashatóak a köz-
ség honlapján (www.szentmartonkata.hu), valamint a Szabó
Magda Községi Könyvtár és Teleházban.

A pályázattal kapcsolatban részletes tájékoztatást ad
Reichter Ernõné szociális elõadó személyesen, vagy a (29)
462-101-es telefonszámon.

Szentmártonkáta, 2012. október 26.

Dr. Illés Zsuzsanna
jegyzõ

Tisztelt Ebtartók!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a kedvtelésbõl tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II.
26.) kormány-rendelet módosítása értelmében 2013. január 1-jétõl minden, négy hónaposnál idõsebb eb
csak elektronikus azonosító transzponderrel, azaz mikrocsippel megjelölve tartható!

Ugyanezen rendelet elõírja, hogy az eb bármilyen célból történõ vizsgálata, kezelése elõtt az állatorvosnak kö-
telessége ellenõrizni, hogy az állat mikrocsippel jelölve van-e. 2013. január 1-jétõl az állatorvosnak kötelessége je-
lentést tenni a Kerületi Fõállatorvosi Hivatal felé, amennyiben olyan esetet észlel, hogy a kutya nincs mikrocsippel jelölve.

Ebet forgalmazni, illetve tulajdonjogot bármilyen módon átruházni kizárólag mikrocsipes megjelölés után lehet!
Megértésüket köszönjük!

Kerületi Fõállatorvosi Hivatal

KÖZÉLETI HÍREK

A mérnök-tervellenõr szervezettel és a kom-
posztálótelep kivitelezõjével megkötött szerzõ-

dések után, 2012. június 18-án aláírásra került a
szerzõdés a térség öt szennyvíztisztítójának
nyertes kivitelezõjével.

A szennyvíztisztító telepek tekintetében a megközelítõ-
leg 4,5 milliárd forint értékû közbeszerzési eljárás nyertese
a négy tagból álló D-E-S-I Tápió 2011 Konzorcium lett. A
konzorcium a szerzõdés aláírása után négy új szennyvíztisz-
tító telepet fog építeni (Szentlõrinckáta, Sülysáp, Tápiósze-
le, Tápiószentmárton), illetve a nagykátai szennyvíztisztító
telep kapacitását duplájára növeli. A kivitelezés megkezdé-
sét még megelõzi a kiviteli tervek elkészítése és a vízjogi
engedélyek beszerzése. Összességében 20 hónap áll rendel-
kezésére a nyertes konzorciumnak a munka befejezésére,
és a próbaüzem megkezdésére.

Az illetékes hatóságok szigorú tisztítási határértékeket
és egy év próbaüzemet írtak elõ, amely elõsegíti, hogy a tér-
ség vízfolyásait ne terheljék a tisztítótelepek.

A közel 800 kilométer csatornahálózat kivitelezésére
kiírt közbeszerzési eljárás is lezárult. Itt a kedvezménye-
zett Tápiómenti Területfejlesztési Társulás eredményt hir-
detett a kivitelezés nyertesei vonatkozásában. A kötelezõ
szerzõdéskötési moratórium letelte után, szeptember 13-
án kerülhetett sor a szerzõdés megkötésére, melyet a köz-
remûködõ szervezet, a Nemzeti Környezetvédelmi és
Energia Központ Nonprofit Kft. is ellenjegyzett. A szent-
lõrinckátai kisrégió vonatkozásában a csatornahálózat

Megvan a szennyvíztisztító telepek és a csatornahálózat kivitelezõje!
kivitelezési munkálatait a Tápiómenti CME Konzorcium
fogja végezni.

A többi kisrégió esetében három konzorcium nyerte el
a kivitelezés jogát.

Az építési területek a lehetõ legrövidebb idõn belül át-
adásra kerülnek, hogy a kivitelezõk mihamarabb megkezd-
hessék a kiviteli munkálatokat, melyre 24 hónap áll rendel-
kezésükre, beleértve az esetleges tervezési, engedélyezteté-
si folyamatokat is.

Ezzel aláírásra kerültek a legjelentõsebb kivitelezési
szerzõdések, amelyek révén sikerül elérni a térségben ke-
letkezõ szennyvizek megfelelõ összegyûjtését és kezelését.
Lezárult a projekt életében az a hosszú folyamat, ami a
projekt elõkészítését és megvalósításának azon részét fog-
lalta magában, ami a kivitelezõk kiválasztására irányult. Ez
a települések – és azok vezetõinek, képviselõ-testületeinek,
valamint a projekt eddigi elõkészítésében és lebonyolításá-
ban résztvevõk – részérõl sok munkát és áldozatot, a lakos-
ság oldaláról pedig kitartást és bizalmat kívánt meg.

Elkezdõdik végre az a szakasz, ami a kivitelezést és a
majdani próba üzemet foglalja magában, és amelyhez mind
a településeknek, mind pedig a települések lakosságának
nagyfokú türelmére és megértésére lesz szükség.

Kovács Norbert
projektigazgató

Tápiómenti Területfejlesztési Társulás



BRILL SZÉPSÉGSTÚDIÓ
BIOKOZMETIKA

� Szalagavatóra alkalmi sminkek már
1500 Ft-tól

� Tincses mûszempilla 1300 Ft

� 3D-mûszempilla-építés 6000 Ft

� Biokozmetikumokkal végzett arckezelé-
sek már 1500 Ft-tól

Ingyenes bõrápolási tanácsadás!

Ajándékutalvány vásárolható!

Szeretettel várom

régi és új vendégeimet!

BEJELENTKEZÉS:

+36 (30) 164-71-23
KARAI KATALIN

Szentmártonkáta
Keresztury L. u. 20.
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ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

MEGHÍVÓ
Sok szeretettel meghívunk mindenkit a
„Szentmártonkátai Ipartestület” második bál-

jára, amelyet 2012. december 1-jén rendezünk
az Arany János Általános Iskola tornatermében.

A jó hangulatról a GALGA EXPRESS, a BÜFÉ,
a TÁNCOSMÛSOROK és a TOMBOLA gondos-

kodik.

Vendégvárás: 19 órától
Vacsora: 20 órától
Belépõjegy: 2500 Ft/fõ (vacsorával)

Jegyek elõvételben az alábbi személyeknél kaphatók:
Boglárka virágbolt, Skoda élelmiszerboltok, vasútállomásnál a

Coop-áruház, Szántai Anikó, Tóth Györgyné
Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!!!

Szentmártonkáta Ipartestület

Tisztelt Szentmártonkátaiak!
Amikor Önök kezükben tartják a Szentmártonkátai Újság no-
vemberi számát, már új rend lép életbe az Arany János Álta-
lános Iskola Battha Sámuel úti épületének környezetében.

Értékeink megóvásának, a kulturált, egészséges, bizton-
ságos iskolai környezet megteremtésének érdekében az is-
kola udvarát 2012. november 12-étõl az iskola nyitva tartá-
sát követõen ZÁRVA tartjuk.

Sajnálatos, iskolában nem megengedhetõ események,
ismeretlen elkövetõk folyamatos rongálása teszi szükséges-
sé ezt az intézkedést. Az utóbbi két évben az Önkormány-
zat több tíz millió forintot költött az iskola felújítására. Fel-
háborító, hogy napról napra újabb károkozással szembesü-
lünk: összelapítják az új ereszcsatornákat, összekenik a fa-
lakat, az ajtóüveget, tõbõl letördelik a gyerekek által
ültetett fákat. Az iskola környékén eldobálják szemetet, a
cigarettacsikkeket, széttapossák a sörösdobozokat, a sport-
pályán szilánkosra törik az italosüvegeket. Ezek a rongálá-
sok a károkozáson, a negatív nevelési hatáson túl még bal-
esetveszélyesek is.

Tekintettel arra, hogy az iskola nem közterület, vala-
mint törvény rendelkezik az intézmény egészséges környe-
zetének védelmérõl, ezért – a tantestület, az iskolahaszná-
lók valamint az Önkormányzat véleményének kikérésével –
úgy döntöttem, hogy az ország többi iskolájához hasonlóan,
az iskolaudvart 17 órától reggel 7-ig zárva tartjuk.

Ez az intézkedés kizárólag a gyermekek egészséges kör-
nyezetének megóvása, valamint baleset- és vagyonvédelmi
okokból szükséges.

Az iskolaudvar továbbra is igénybe vehetõ sportolásra,
a tornateremhez hasonlóan, elõzetes engedély alapján, fe-
lelõs megjelölésével.

Tisztelettel kérem szíves megértésüket, támogatásukat.
Nagygyörgyné Misi Erika igazgató

ISKOLAI HÍREK

TÁJÉKOZTATÁS

Termõföldet vásárolnék!
Tel.: 06 (20) 317-83-85

HIRDETÉSEK

Büszkén adjuk hírül, hogy

Babicz István és Szél Anna

50. házassági évfordulójukat

ünnepelték

2012. október 13-án.

További hosszú
, boldog életet

és jó egészséget kívánunk nekik.

Babicz család



GÉPJÁRMÛ-TULAJDONOSOK, FIGYELEM!
MOST VÁLTSANAK BIZTOSÍTÓT, MERT MEGÉRI!

Akár több ezer forintot is spórolhatnak!

Kössék meg nálunk a legkedvezõbb tarifájú szerzõdést!

A biztosítók közzé tették a 2013. évi kötelezõ biztosítási díjakat.

Mivel a díj után 30% baleseti adót kell fizetni,
érdemes a tarifákat alaposan áttanulmányozni.

Nem mindegy, hogy mennyibe kerül!

Ön december 1-jéig tudja a meglévõ kötelezõ biztosítását felmondani.

Nem kell utánajárnia, mi megoldjuk Ön helyett!

Teljes körû ügyintézésért hívjon bizalommal!

Saliné Szabó Anita, Tel.: 06 (70) 458-52-55, 06 (29) 463-020,
e-mail: saline.anita@gmail.com, vagy keressen személyesen

a „Ker-Service” Kft.-nél (Szecsõi út 43.)

6 SZENTMÁRTONKÁTAI ÚJSÁG 2012. november

Felelõs kiadó: Szentmártonkáta Község Önkormányzata
Felelõs szerkesztõ: Szerkesztõbizottság – Engedélyszám: 571/1991. – Megjelenik: 1800 példányban

Szentmártonkáta Község Önkormányzat megbízásából kiadja: PetTerGusz Kft.

ELADÓ Szentmártonkátán, a vasútállomáshoz közel,
saroktelken lévõ, TÉGLAÉPÍTÉSÛ, ÖSSZKOM-
FORTOS KIS HÁZ. A telek 770 m2, a ház 40 m2, szo-
ba, konyha, fürdõszoba, raktár és beépített elõtér. Víz,
gáz, villany kábel TV van, csatorna folyamatban. A te-
lefonhálózat jelenleg ki van kapcsoltatva.

Irányár: 6500000 Ft

Érd.: 06 (20) 405-48-98



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /HUN ()
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (Coated FOGRA39 \(ISO 12647-2:2004\))
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


